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3.4 Opropévo orloxkMpopa

o a cvvex oovapmon f:[-1,+0) - R woydovv:

(f (X)+X)2 =x*(x+1), y1a kéBe X €[~1,+0) Ko f[—%j<%.
a) Av g(x)=f(x)+x, xe[-1,+x) to1¢
i. Na Bpeite 11g Mooeig g e&icwong g(x)=0.
ii. No anodei&ete 6t g(x) <0 yin kabe x €(—1,0) kon g(X)>0 yw kéBe X €(0,+00).

B) No anodeifete 611 f(X)zx(\/X 1—1), x>-1.

Y) Av 1 ovvaptnon f eivan kopth tote va amodeifete 6t h(x)=F(x+1)—f(x), x e(~1+w®) eivar yvnoimg

avEovoa Kot ETELTOL OTL

[P (8 (x-+1) () < [ (F (x+2)—F (x-+1) ik

npx
— , Xe|-m,0)u(0,
Atvovtan ot uvapticelg f(x)=1 x &[-m0) (0] Kot @(X) = XoLVX —MpX, X €[-m,7].
1, x=0
a) No amodeifete 611 @ givar yvnoing pdivovca 6to . kot va Ppeite 1o Tpdonud TG,

B) Na ueretioete mv f ®¢ mpog ™ povotovia Kot To akpoTaTaL.

) No Bpeite Tig Tipég TOV K € (—7, ) Y10 TIG OMOiEG 16 DEL J(p(x)dx =0.
0

2
‘Boto f: R — R cvvépmon yw my omoia woydet f(0)=1 kar (x* +1)f'(x)+ 2—X1 =0 yokdle xeR.
X% +

o) Na amodeilete ot1 T(X) = i1 xeR.
Yto dumhavo oynua dtveton 1 ypagkn mapdotacn C, trng by
GuvépTnoNG. - 5
B) Na ortworoynoete ywori n C, eivol ovppeTpikn ¢ G
7pog tov GEova Y'Yy kot vo Ppeite T GUVTETOYUEVEG N
A 0 A

tov Kopuemv B, T', A tov opboywviov ABI'A pe
BonBela g tetunpévng o, a >0 tov onpeiov A(OL,O) .

Y) No omodeifete 6t 10 eppaddv E (o) tov opboywviov ABI'A Sivetan and tov tomo  E(a) = e
o

Kozomw, va, Bpeite yio mowo Tiun tov o 1o epPaddv yivetar péyioto.
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1
8) Av F givon o apyxn g T pe F(l) =In2, va anodeiete OTL I F(X)dx =Inv2.
0

Aivetar n svvaptnon f(x) =In (e" —1) +x-1,x>0.
a) Na arodeilete 6Tt givon yvnoing avéovca Kat Koiin.
B) i. Na Bpeite v e&icwon g epamTopévng TG YPAPIKNG TS TapdoTacns 6to X, =In2 .
ii. Na anodeifete 6t y1o kébe X >0 1oyvel In (eX —1) <2x-1In4.
In3 2 —e
v) Noa vroloyicete 10 olokAnpopa I = I Tldx .
In2 e -
"Ecto cuvaptnon f: R — R mopayoyioym pe cvveyn mapdywyo, ) omoio sivon kupt kat woydst f(1)=F'(1)=2.
a) No Bpebei n epomtopévn g C; oto onueio (1,f (1)) Kot katom vo amodei&ete 0t f(X) > 2x yio ke X e R .

B) Na Bpeite o lim f(x).

1 1
1) No omodeifete 6tL: . j f(x)dx>1, ii. j xf'(x)dx <1.
0 0
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